

## **Biljana Borzan prva na koalicijskoj listi SDP-a za EU parlament**

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 22 Travanj 2024 13:09

Objavljeno: Ponedjeljak, 22 Travanj 2024 13:08

---

Predsjednik SDP-a Peđa Grbin u ponedjeljak je, u pratnji kandidata i partnera, DIP-u predao koalicijsku listu za izbore za Europski parlament, uvjeren da će njihova lista biti pobjednička jer imaju najbolje ljude, fokusirane na interes građana.

Koalicijsku listu čine stranke članice koalicije Rijeke pravde (SDP, HSS, SSIP, GLAS i Centar), a predvodi je Borzan dok je na posljednjem 12. mjestu Tonino Picula. Uz njih, na listi su i dosadašnji SDP-ovi europarlamentarci Predrag Fred Matić, Romana Jerković, Joško Klisović, Ranko Ostojić te Dalija Orešković (SSIP), nezavisni Bojan Glavašević.

"Uvjereni smo da će ovo biti pobjednička lista na izborima za Europski parlament zato što na ovoj listi imamo definitivno najbolje ljudi koje Hrvatska u ovom trenutku može ponuditi da zastupaju interese hrvatskih građana u Europskom parlamentu", rekao je čelnik SDP-a.

Neki od tih ljudi su, dodao je Grbin u dosadašnjem sazivu pokazali i bez lažne skromnosti dokazali kako se za hrvatske interese može boriti, a da ne izlaziš iz nekih okvira i da svoj politički rad i djelovanje ne svodiš na vikanje, lupanje po stolu ili nešto slično".

Poručio je da su kandidati s njihove liste jamac da će Hrvatska i dalje imati jaku zastupljenost u Europskom parlamentu.

Prva na listi, potpredsjednica SDP-a Biljana Borzan kazala je da će na izborima građani imati priliku birati između onih koji su se već dokazali u Europskom parlamentu, Saboru i u lokalnim sredinama, te usporediti s onim što su radili i što nude u odnosu na one koji prije izbora govore jedno, a poslije izbora kažu, 'pa znate, to je bila kampanja'.

Najavili je da će se u EP-u nastaviti boriti za pomoć gospodarstvu, otvaranje novih radnih mjesta i svim problemima hrvatskih građana.

„Građani EU-a još uvijek plaćaju krizu koja je već prošla. Idući mandat bit će posvećen izjednačavanju nejednakosti. Moramo raditi na tome da oni koji imaju najviše i mogu dati od sebe daju onima koji nemaju. Namjera nam je ponašati se kao legalni Robin Hood, dakle, uzimati od bogatih, davati siromašnima, ali ne tako da zaskočiš ljude u šumi, nego kroz zakonska rješenja koja će to omogućiti, poručila je Borzan.

Naglasila je da će dovoljno novca biti za otvaranje novih radnih mjesta i za najsiromašnije kad se ostvari preraspodjela sredstava te da će kriza prije ili poslije opet biti aktualna pa takve situacije moramo dočekati spremniji nego sada.

Grbin nije htio licitirati s brojem mandata koje očekuju, kazavši tek da mu je cilj da ima pobjedničku listu.

Komentirao je i nagađanja da će HDZ-ovu europsku listu predvoditi Andrej Plenković, kazavši da onaj koji je do jučer tvrdio da ga zanima samo Hrvatska i ništa drugo, danas razmišlja o bijegu, dok on, ističe, o bijegu ne razmišlja.

Listu je u ponedjeljak predala i stranka Zelena alternativa – održivi razvoj Hrvaste predvođena Zorislavom Antunom Petrovićem.

## Biljana Borzan prva na koalicijskoj listi SDP-a za EU parlament

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 22 Travanj 2024 13:09

Objavljeno: Ponedjeljak, 22 Travanj 2024 13:08

---

Velika gužva u DIP-u očekuje se u utorak, zadnjeg dana predaje lista, kada se očekuje i do 20-ak kandidacijskih lista. (Hina)

